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12 Tour d’horizon

Quand : à la fin de la leçon 6

Type d’activité : jeu de l’oie

Objectifs : révision des leçons 1 à 6

Contenus : grammaire et vocabulaire des premières leçons

Durée : 20 minutes 

Modalité : en groupes de 2 à 4 joueurs

Matériel : une photocopie de la fiche p. 51, un dé par groupe et autant de pions que de joueurs
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Déroulement
Distribuer un jeu, un dé par groupe et un pion
de couleur différente par joueur. 
Tous les joueurs placent leur pion sur la case
DEPART. C’est le joueur le plus jeune qui 
commence : il lance le dé et avance son pion
du nombre de points indiqué par le dé. Il doit,
pour pouvoir rester sur la case sur laquelle il
arrive, résoudre le « problème » qui y est posé.  

S’il ne répond pas correctement, il recule d’une
case.

La case ? indique que le participant peut poser
une question de son choix à qui il veut.

Le gagnant est celui qui atteint le premier la
case BRAVO.
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Vous avez de la chance.

Avancez de trois 

cases. 

Conjuguez
aller
au présent.

Trouvez
3 idées de
cadeaux.

Trouvez 3 fruits et3 légumes.

O
ù achetez-vous

- le pain
?

- l’aspirine
?

- les tim
bres?

Lisez: 
Lucie est
sym

pathique.

Conjuguez 
faire
au présent.

Parlez de vous:
- votre nom
- votre profession
- votre no de tél.

Vous êtes en
vacances.
Reculez de trois
cases.
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Vous faites
la sieste.
Attendez un tour!

Lisez:
43-59-61

leou la?

__profession

__musée

__gare

Parlez de votre
voisin/e de
droite!
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